

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 1 februarie 2016, în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Curtea.

Președintele de ședință ales, d-l consilier Ioan-Mircea ANDREI informează că la ședință participă 8 consilieri.

La ședință participă de drept primarul comunei d-l Mircea Grecu și Marcel Vișan, secretarul comunei. În calitate de invitat participă: Oros Oana, insp. asistent, Nicoleta GRECU, inspector de spec., Rodica VIȘAN, referent superior și Dana ZEPA, inspector debutant în cadrul Aparatului de specialitate al primarului.

Președintele de ședință face cunoscut că ședința de astăzi a fost convocată în baza prevederilor Dispoziției, nr. 3 din 26 ianuarie 2016, emisă de primar, care a fost făcută cunoscută și populației prin afișare.

Ordinea de zi propusă pentru ședința de astăzi este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2016;
Inițiator: Primarul Comunei Curtea;
2. Proiect de hotărâre privind stabilirea tarifelor de bază lunare pe m.p. pentru închirierea sau concesionarea spațiilor cu altă destinație, decât aceea de locuință din imobilele proprietate publică sau privată a comunei Curtea și a concesionării terenurilor, în anul 2016; **Inițiator:** Primarul Comunei Curtea;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni sau lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă pentru beneficiarii de ajutor social, în anul 2016; **Inițiator:** Primarul Comunei Curtea;
4. Proiect de hotărâre privind stabilirea consumului lunar de carburanți la autovehiculele din dotarea Primăriei Comunei Curtea; **Inițiator:** Primarul Comunei Curtea;
5. Proiect de hotărâre privind constatatarea încetării mandatului de consilier local, a d-lui Popovici Vasile-Ioan, prin demisie; **Inițiator:** Primarul Comunei Curtea;
6. Raport privind starea economică, socială și de mediu a comunei Curtea, pe anul 2015, prezentat de către Primarul Comunei Curtea;
7. Raport de activitate, pe anul 2015, prezentat de către viceprimarul comunei;
8. Raport de activitate, pe anul 2015, al comisiilor de specialitate, ale Consiliului Local al comunei Curtea ;
9. Raport de activitate, pe anul 2015, prezentat de către consilierii locali;
10. Întrebări, interpelări, petiții, informarea consilierilor, alte probleme ale activității curente;

Supusă la vot ordinea de zi este aprobată în unanimitate.

Înainte de a se trece la dezbaterile materialelor înscrise pe ordinea de zi, secretarul comunei, supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare.

Pentru că nu au fost contestații cu privire la conținutul procesului verbal, acesta este aprobat prin vot, în unanimitate, în forma în care a fost redactat inițial.

Se trece la dezbateră materialului la punctul unu al ordinii de zi, unde primarul comunei prezintă Referatul de aprobare a proiectului de hotărâre iar d-l Ioan FAUR, președinte al comisiei de specialitate de resort, a consiliului local spune că proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Pentru că nu s-a înscris nimeni la discuții, se supune votului proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2016, care este aprobat cu 8 voturi pentru, adoptând;

HOTARÂREA Nr. 4
din 1.02.2016

care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi unde primarul comunei prezintă Referatul de aprobare a proiectului de hotărâre iar d-l Ion MARINESCU, președinte al comisiei de specialitate de resort, a consiliului local spune că proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Pentru că nu s-a înscris nimeni la discuții, se supune votului proiectul de hotărâre privind stabilirea tarifelor de bază lunare pe m.p. pentru închirierea sau concesionarea spațiilor cu altă destinație, decât aceea de locuință din imobilele proprietate publică sau privată a comunei Curtea și a concesionării terenurilor, în anul 2016, care este aprobat cu 8 voturi pentru, adoptând;

HOTARÂREA Nr. 5
din 1.02.2016

care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Se trece la punctul trei al ordinii de zi unde primarul comunei prezintă Referatul de aprobare a proiectului de hotărâre iar d-șoara Codruța CÎRLIG, președintă a comisiei de specialitate de resort, a consiliului local spune că proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Pentru că nu s-a înscris nimeni la discuții, se supune votului proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni sau lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă pentru beneficiarii de ajutor social, în anul 2016, care este aprobat cu 8 voturi pentru, adoptând;

HOTARÂREA Nr. 6
din 1.02.2016

care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Se trece la punctul patru al ordinii de zi unde primarul comunei prezintă Referatul de aprobare a proiectului de hotărâre iar d-l Ioan FAUR, președinte a comisiei de specialitate de resort, a consiliului local spune că proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Pentru că nu s-a înscris nimeni la discuții, se supune votului proiectul de hotărâre privind stabilirea consumului lunar de carburanți la autovehiculele din dotarea Primăriei Comunei Curtea, care este aprobat cu 8 voturi pentru, adoptând;

HOTARÂREA Nr. 7
din 1.02.2016

care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Se trece la punctul cinci al ordinei de zi unde primarul comunei prezintă Raportul constatator iar d-l Ion MARINESCU, președinte a comisiei de specialitate de resort, a consiliului local spune că proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Pentru că nu s-a înscris nimeni la discuții, se supune votului proiectul de hotărâre privind constatatarea încetării mandatului de consilier local, a d-lui Popovici Vasile-Ioan, prin demisie, care este aprobat cu 8 voturi pentru, adoptând;

HOTARÂREA Nr. 8 din 1.02.2016

care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Se trece la punctul șase al ordinei de zi unde primarul prezintă Raportul privind starea economico-socială și de mediu a comunei Curtea, pe anul 2016.

Se trece la punctul șapte al ordinei de zi unde viceprimarul comunei își prezintă Raportul de activitate pe anul 2015.

Supusă votului consilierilor locali, activitatea viceprimarului comunei în anul 2015, este apreciată ca bună.

Se trece la punctul opt al ordinei de zi unde președinții celor trei comisii de specialitate ale consiliului local prezintă verbal și depun în scris raportul de activitate al acestora în anul 2015.

Se trece la punctul nouă al ordinei de zi unde consilierii locali, în ordine alfabetică, își prezintă verbal și depun în scris raportul de activitate pe anul 2015.

Se trece la punctul zece al ordinei de zi unde primarul comunei dă citire cererii locuitorului Pescariu Viorel, din Curtea, care solicită acordarea în chirie a suprafeței de 7 ari teren agricol, în locul numit La uzină, între ape, pentru a fi cultivat cu legume.

Supusă la vot ordinea de zi este aprobată cu 8 voturi pentru.

Pentru că nu s-a mai înscris nimeni la cuvânt președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Ioan-Mircea ANDREI

SECRETAR,
Marcel VIȘAN

Încheiat astăzi, 3 februarie 2016 cu ocazia afișării, conform prevederilor art.42(7) din Legea nr. 215/2001, privind administrația publică locală, republicată, modificată și completată, la gazeta primăriei, a copiei procesului-verbal al ședinței.

SECRETAR,
Marcel VIȘAN